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У кра їнська  м едична  стоматологична а ка д е м ія , Полтава
Відомо, що для мозку людини та тварин характерна асиметрія не лише у

функціональному, але й у біохімічному відношенні. Не виключено, що вона
розповсюджується і на його прокоагулянтні та фібринолітичні властивості. Тим
більше, що тканини мозку містять різні компоненти системи гемостазу.

Проте, в літературі відсутні дані про особливості зсідання крові, що вівдтікає
від мозку справа та зліва і його роль у перебігу цих реакцій. Цьому питанню й
присвячено дане дослідження.

Дослідження проведені на 10 беспорідних котах масою 2,5-4 кг. В умовах ге-
ксеналового наркозу (з розрахунку 100 мг/кг маси тіла ) у тварин забирали кров
шприцем із яремних вен справа і зліва. Прокоагулянтні та фібринолітичні влас
тивості плазми оцінювали шляхом визначення часу рекальцифікації, тромбіно-
вого, протромбінового, АЧТВ, антитромбіну III, концентрації фібриногену, часу
лізису суглобулінів. Результати абсолютних величин нами статистично оброб
лені з виявленням показника достовірності.

Як показали наші дослідження кров, що отримана з правої та лівої яремних
вен зсідалась з різною швидкістю. Така реакція спостерігалась в усіх тваринах,
але в одних вона переважала з правого, а в інших -  з лівого боку.

У тварин “правого типу" реакцій, мозкова тканина правої півкулі має більш
виражені прокоагулянтні властивості, ніж лівої. А у “лівого типу” -  навпаки. Це
й пояснює, чому в правій яремній вені у тварин "правого типу” кров зсідється
швидше, а у лівого -  та, що отримана з лівої яремної вени.

Таким чином, у симетричних судинах (яремних венах), що несуть кров від
правої та лівої половини голови тварин швидкість її зсідання неоднакова. В
одних тварин вона переважає справа, в інших -  зліва. Подібна реакція в знач
ній мірі залежить від активності про коагулянти их та фібринолітичних компоне
нтів півкуль головного мозку.

Можна вважати, що саме це є причиною асеметрії показників зсідання крові
га фібринолізу, що виявлена нами раніше і у щурів при гострому та хронічному
порушенні мозкового кровообігу справа та зліва.
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У кра їнська  м едична  стоматологічна а ка д е м ія , Полтава
Вивчали з застосуванням популяційно-генетичного методу генетичну струк-

гуру популяцій людини за генами груп крові АБО та резус в Полтавському регі
оні і асоціації полігенних еритроцитарних систем з різними хворобами (інфек
ційними та неінфекційними). .
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